

# “座驾升舱，一秒变天籁”

## ——伟业专营店0首付换购天籁

天籁·公爵作为第一款进入中国的日本高档豪华汽车，至今已整整40年。现在的天籁是日产技术旗舰，公认的中高级车舒适之王，拥有V6+CVT铂金动力组合，三维超静音工程等超越同级的领先技术。

值此40周年之际，伟业专营店特推出0首付换购天籁活动，从4月1日开始，到5月31日结束。这次的“0首付换购天籁”活动超级优惠，机会非常难得，是东风日产史上从来没有过的。马上到店进行车辆评估，摇身一变换

天籁，轻松开始舒适驾乘之旅。

0首付就是拿您现有的车到该店置换一台天籁，结合分期方案，车辆符合标准的情况下，您不需花钱就能把天籁开回家，还有机会享受0利率、0月供的优惠，只要符合以下任一条件的车主，即可享受“0首付换购天籁”的超级优惠：

2007年3月起购买的东风日产轿车，包括骐达、轩逸、骊威、逍客等车型，并且估价达到天籁成交价3成，均可到店参加“0首付换购天籁”；其他品牌的任何车

型，如符合上一条的要求，也可以享受“0首付换购天籁”政策。

此外，即使您的爱车估价不足天籁成交价3成，通过弥补差额也能置换天籁。

东风日产伟业专营店是东风日产品牌汽车在合肥地区老字号的4S店。除新车销售外，该店还将为您提供：

“专业、诚信”的二手车置换服务，“方便、快捷”的购车贷款服务，“省心、放心”的一站式保险管家服务，“专业、可靠”的维修保养服务。 **伟业**

# 日产家轿 幸福“油”你

3月31日，东风日产家轿节油挑战赛在安徽国际会展中心开赛，本活动由东风日产合肥伟业店主办，参与车辆有：阳光、轩逸、骐达三款家轿以及逍客。三款家轿车型在节油赛中皆表现不俗，在由会展中心至紫蓬山路段往返共计40.3公里行程中，油耗分别以：阳光222L、轩逸253L、骐达228L的成绩结束比赛，平均油耗为阳光55升/百公里、轩逸63升/百公里、骐达59升/百公里。

阳光一直以先进节油技术、高科技越级配置及超强性价比赢得了市场的迅速认同。轩逸所采用的CVT是目前变速箱领域技术领先的变速系统，它不使用传统

的齿轮而采用由高强度钢带连接起来的滑轮，通过连续地改变钢带连接的滑轮直径，达到连续性的改变速比。骐达在节油方面表现更是不俗，使用了DIS双喷嘴、C-VTC进排气双可变气门正时技术发动机，不仅在最大功率上达到了93kW(126马力)，扭矩输出为154N·m，节油方面更是非常出色的。

东风日产家轿节油挑战赛，其傲视同侪的燃油经济性与顺畅的操控性和日系家轿的优良性能得到了充分体现。傲视群雄，依靠的是高科技越级配置、超强性价比以及先进节油技术，从而才能赢得市场的肯定与青睐。

# 龙腾徽州 礼佛九华

## ——记东风雪铁龙C5感恩回馈九华山自驾之旅

3月24日-25日，东风雪铁龙举办联动全省的“龙腾徽州 礼佛九华——东风雪铁龙C5感恩回馈九华山自驾之旅”，此次自驾游活动是东风雪铁龙对一直以来支持自己品牌的广大客户的倾情回馈，全省上下50台东风雪铁龙品牌车型齐聚合肥，一同前往灵山九华礼佛祈福。

据悉，此次“龙腾徽州 礼佛九华”自驾游历时2天，3月24日东风雪铁龙安徽全省的车队将汇聚合肥国际会展中心B馆，一同驾车前往九华山祈福。而在自驾游途中，主办方还精心安排

了车队途经铜陵市，带领车主朋友们一同领略铜陵柔美婉约的江南文化。欣赏完了铜陵风景之后，车队列队驱车前往九华山佛教圣地虔诚祈福。3月25日清晨主办方还安排了集体普佛和九华山景区的游玩。不仅带车主朋友们接受佛法的洗礼，而且欣赏了灵山九华的优美风景。

在自驾游途中，广大车主可以尽情体验东风雪铁龙2012款C5完美升级。东风雪铁龙2012款C5，新款搭载“黄金动力组合”，2.0L发动机和6速手自一体变速箱完美匹配，极致的操控平顺舒

适体验。“黄金动力组合”+“MCS大师级底盘”，给所有参加自驾游的客户带来极致平顺，极致稳定，极致静音的非凡驾乘体验。新款2012 C5将是20L中高级车动态舒适的新标杆。操控比德系车更细腻，舒适比日系车更深入骨髓。

据悉，东风雪铁龙品牌20年，感恩回馈广大客户，置换东风雪铁龙C5，尊享感恩回购双重礼；钟爱有礼：爱车车龄满1年增值1000元，最高增值16000元，珍爱有礼：爱车车况越好，品质回馈越多，回购增值最高达18000元，还有更多优惠活动，不容错过。

# 引领时尚 全新普锐斯合肥上市

4月8日，在华润橡树湾连廊草坪上，全新第三代普锐斯合肥地区上市会如期开启。此次上市的全新普锐斯是第三代换代产品，拥有尖端科技配备的同时拥有很强的时尚感与未来感。车型分为标准版、豪华版、豪华先进版，价格区间为22.98-26.98万元。

全新普锐斯实现了世界顶级的4.3L/100km的低油耗及相当于2.4L普通汽油车的动力性能，还大量采用了全球首次或丰田首次应用于车辆的先进配备。全新普锐斯就像它的名字PRIUS(先行者)所寓意的含义一样，是一款名副其实的领导时代的车型。它所拥有的高科技必将会带来一场时尚新潮。

通过技术的革命性升级，全新普锐斯将油电混合动力系统的4大优势：低油耗、强动力、超强静谧性和低排放，再次提升到了一个新的水平。空气动力学的应用使得全新普锐斯的风阻系数仅为0.25，0.25的极小风阻系数，不仅降低了油耗更有利于控制噪声；即便在高速行驶时，全新的油电混合动力技术也能将发动机转速控制在较低范围内，确保静谧性，在纯电动行驶模式下，发动机处于停止状态，有效控制了发动机噪音的产生。全新普锐斯的排放更加环保，单独依靠电动机行驶(即纯电动行驶模式、EV模式)时，可实现尾气“零排放”。



4月14-15日欧宝新安漳拉呼朋唤“游”拉风自驾游即将启程!

大美九华 呼朋唤“游” I Love 游

中级全进口德系 SUV

新浪微博 weibo.com 登录新浪微博关注：欧宝汽车合肥英普特

ANTARA



新生代性能中级车 CRUZE 科鲁兹

雪佛兰 CHEVROLET 未来 为我而来

引领时代的不再是少数人!

科鲁兹上市三周年车主阵营突破 58 万，有一种快，让对手望尘莫及

4月14-15日雪佛兰长江西路店五重惊喜聚乐“惠”全城启动!

1.购车全程一站式贴心服务。2.雪佛兰全系提前放“价”惠全城。3.迈锐宝无忧置换。4.科鲁兹、新赛欧、爱唯欧推出超值“钜惠”车型。5.年轻人专属幸福购车计划。

合肥英普特欧宝4S店 销售热线: 0551-5389191 服务热线: 0551-5389090 地址: 合肥市长江西路安徽名车广场(长江西路高架西末端)

安徽泽通汽车销售服务有限公司 上海通用汽车授权雪佛兰销售服务中心 地址: 合肥市长江西路高架西末端1公里安徽(安徽名车广场内) 销售热线: 0551-5849191 服务热线: 0551-5849090